



《上流寄生族》一眾演員及導演奉俊昊在奧斯卡頒獎典禮上聲勢浩大。

香港文匯報訊 (記者 文芬) 韓國電影《上流寄生族》早前在第92屆奧斯卡金像獎中成為大贏家。在奧斯卡光環下，全球票房表現亮麗，據The Hollywood Reporter最新報道，全球收逾2億5百萬美元，接近16億港元。不過，樹大招風，有印度電影指《上流寄生族》抄橋，引起爭議。

《上流寄生族》在今屆奧斯卡勇奪最佳導演、電影、國際電影及原著劇本四個大獎，創下亞洲影史光輝一頁，而該片亦名成利就，全球暫時收逾2億5百萬美元(約15.9億港元)。單是美國票房已達4,449萬美元(約3.47億港元)，預期可超越張藝謀執導《英雄》於18年前創下的5,300萬美元(約4.13億港元)紀錄，成為美國最賣座外語電影的三甲。

印度製作人擬告抄橋

《上流寄生族》已在韓國掀起熱潮，不僅電影中出現的炸醬烏龍泡麵熱賣，電影中出現的場景也成為觀光景點。據韓媒報道，為紀念《上流寄生族》獲得奧斯卡四項大獎，導演奉俊昊的出生地韓國大邱南區將建造一條「奉俊昊街」和「奉俊昊故居」，預計設定成為觀光名勝熱點。奉俊昊在大邱度過了童年。韓國有議員表示應該為他造銅像。對此，奉俊昊打趣說：「這等我死後再說吧」。

此外，《上流寄生族》躺着也中槍。根據印度媒體報道，印度電影製

《上流寄生族》被指抄襲印度電影《Minsara Kanna》。



# 奧斯卡光環助《上流寄生族》

# 全球收近16億



導演奉俊昊勇奪多座小金人，風頭一時無兩。

奉俊昊與《上流寄生族》當日凱旋歸韓，獲大批影迷接機。



# 首次踏足電視城 李影感覺很新鮮

香港文匯報訊 (記者 達里) 多位前亞視、麗的電視藝人包括李影、寶珮如、楊玉梅、潘志文和劉錫賢等人前晚難得共聚一堂，參與錄影由薛家燕主持的《流行經典50年》節目，李影更是首次踏足將軍澳電視城，感覺很新鮮，她又自嘲是「大鄉里」出城，不敢亂走路怕走失。



左起：潘志文、寶珮如、楊玉梅、劉錫賢聚首一堂。



薛家燕和李影(右)難得相逢，相當經典。

# 陳家樂自爆不想拍《三夫當關》

香港文匯報訊 由關智斌(Kenny)、陳家樂、楊天宇(Angus)主持的網上綜藝節目《三夫當關》迎來最後一集，今集三人真情告白，盡訴心中情。一開始節目便進行一個簡單而隆重的祝酒儀式，三夫互相為大家調酒。之後進入「你問我答測謊機」環節，Angus被問到上集被整蠱有沒有生氣及心裡大罵髒話時，直認「講晒粗口」的Angus竟被測謊機電到大叫。輪到家樂測謊時，他瘋狂掙扎，要Kenny及Angus合力把他的手按實。被問到「覺得阿嬌靚啲定陳靚啲？」家樂不假思索：「梗係阿嬌啦！」進入第二個遊戲「三夫拍七」，



左起：楊天宇、陳家樂及關智斌簡單祝酒。

香港文匯報訊 由於新冠肺炎疫情持續，演藝活動大受影響。不過，歌手都不介意在家中或工作室，隔空與歌迷互動，以音樂將支持傳送到每一個香港人家中。JOOX將持續一連兩個星期五六，(2月21日、22日、28日及29日)，晚上9時到午夜，直播由多位歌手個人主理的30分鐘LIVE環節，邀請他們接力獻唱。



吳浩康做運動之餘不忘練歌。

# 曾樂彤十年內不結婚生仔

香港文匯報訊 (記者 李思穎) 曾樂彤昨日到電台宣傳新歌《找到一個人》，問到情人節如何跟男友慶祝？她避談說：「近日忙着宣傳，不是留在家，便是上電台或在網上宣傳，盡量少去人多地方，況且向來節日都不會慶祝，所以情人節都是同媽咪一齊過。」



曾樂彤拒談感情事。

# AGA紅館4月演唱會取消

香港文匯報訊 (記者 阿祖) 原定於2020年4月3日至4日於紅磡香港體育館舉行之《AGA Round Midnight Live 2020》演唱會，鑑於目前新冠肺炎疫情的不明朗情況，為了保障觀眾、表演者、工作人員等安全及健康，經與製作單位商討後，主辦單位決定取消舉行演唱會，並再積極申請紅館的演出檔期。希望在不久的將來，AGA能和大家在「紅館」相聚分享她的音樂。



AGA為籌備演唱會已操到好弗。